

COMUNE DI PALAZZOLO ACREIDE

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI SIRACUSA

Originale di Determinazione del Sindaco

Numero 8	OGGETTO: Designazione rappresentanti di questo Comune per il
Del Registro	Consiglio di Amministrazione dell'IPAB Casa di Ospitalità per Indigenti "MARIA SS. Annunziata" di Palazzolo Acreide.
Data 14.02.2019	

L'anno Duemiladiciannove, il giorno quattordici del mese di febbraio, nella Residenza Municipale, il sottoscritto dott. Salvatore Gallo,

SINDACO

in virtù delle competenze derivategli ai sensi e per gli effetti dell'art. 13 della legge regionale 26 agosto 1992, n. 7, come modificato ed integrato dall'art. 41 della L.R. 1 settembre 1993, n. 26, per tutte le materie non espressamente attribuite agli altri Organi del Comune;

DATO ATTO che la presente determinazione, essendo provvedimento di organo monocratico, non è soggetta a controllo preventivo di legittimità ed è immediatamente esecutiva;

VISTA la legge 8.6.1990, n. 142, come recepita con LR 11.12.1991, n. 48 e come modificata dalla l.r. N° 30 del 23.12.2000;

VISTA la Legge Regionale 3.12.1991, n. 44;

VISTA la Legge Regionale 5.07.1997, n. 23;

VISTA la Legge Regionale 23.12.2000 n. 30 ed in particolare l'art. 6;

VISTA la D.S. n. 1 del 11.01.2016 con la quale venivano designati i rappresentanti di questo Comune per il Consiglio di Amministrazione dell'IPAB Casa di Ospitalità per Indigenti "MARIA SS. Annunziata" di Palazzolo Acreide, nei sigg.ri Sandalo Paolo e Gilibetro Biagio;

VISTO il Decreto Assessoriale n. 771 del 26.4.2016 del Dipartimento Regionale della famiglia e delle Politiche Sociali con il quale veniva ricostituito il Consiglio di Amministrazione della IPAB Maria SS. Annunziata di Palazzolo Acreide (SR) per il quinquennio 2016/2021;

CONSIDERATO che a seguito delle Elezioni comunali tenutesi il 10.06.2018 si è insediata la nuova Amministrazione Comunale e con verbale del 13 giugno 2018 è stato proclamato Sindaco il dott. Salvatore Gallo; VISTA la nota dell'Assessorato Regionale della Famiglia, delle Politiche Sociali e del Lavoro Prot. n. 36607 del 09.11.2018;

VISTO l'art. 7 dello Statuto dell'I.P.A.B. "Maria SS. Annunziata";

VISTO l'art. 6, comma 3, della L.R. 23.12.2000, n. 30 "Le nomine fiduciarie demandate ai sindaci o ai presidenti delle province regionali decadono nel momento della cessazione del mandato del sindaco o del presidente della provincia regionale", come confermato dal C.G.A. con parere n. 290 del 02.05.2001, che ha fra l'altro ritenuto applicabile la decadenza delle nomine fiduciarie;

VISTO il vigente Statuto Comunale che all'art. 23 espressamente recita: "Il Sindaco provvede alla designazione, alla nomina ed all'eventuale revoca dei rappresentanti del Comune presso enti, aziende, società ed istituzioni entro i termini di scadenza del precedente incarico, ovvero entro gli eventuali termini diversi previsti da disposizioni normative";

RITENUTO, pertanto, procedere alla revoca dei componenti designati con D.S. n. 1 dell'11.01.2016 e conseguentemente designare, per il restante periodo di funzionamento dell'Organo, quali rappresentanti di questo Ente per il CdA dell'IPAB in argomento, i Sigg.ri Cappellani Salvatore, nato a Palazzolo Acreide il 21.05.1966 e residente in Palazzolo Acreide via G. Fava n. 13 e Sorrentino Erica, nata a Ragusa il 19.03.1993 e residente in Palazzolo Acreide via Fontana Secca n. 14;

ACCERTATA la propria competenza per l'emanazione dell'atto di che trattasi;

VISTO lo Statuto comunale;

VISTO il vigente O.R.EE.LL. e relativo Regolamento di esecuzione;

DETERMINA

1. La premessa forma parte integrante e sostanziale del presente provvedimento.

2. Di revocare la D.S. n. 1 dell'11.01.2016 con la quale venivano designati quali rappresentanti di questo Comune per il Consiglio di Amministrazione dell'IPAB Casa di Ospitalità per Indigenti "MARIA SS. Annunziata", i sigg. Sandalo Paolo e Giliberto Biagio;

3. Di Designare quali rappresentanti di questo Ente per il CdA dell'IPAB in argomento, i Sigg.ri Cappellani Salvatore, nato a Palazzolo Acreide il 21.05.1966 e residente in Palazzolo Acreide via G. Fava n. 13 e Sorrentino Erica, nata a Ragusa il 19.03.1993 e residente in Palazzolo Acreide via Fontana Secca n. 14, per il restante periodo di funzionamento dell'Organo;

4. Di nominare quale Presidente del Consiglio di Amministrazione dell'IPAB suddetta Erica Sorrentino nata a Ragusa il 10.03.1993 e residente in Palazzolo Acreide via Fontana Secca n. 14;;

- 5. Di dare atto che le persone designate subentreranno nel CdA per il restante periodo fino alla naturale scadenza del 2021;
- 5. Di trasmettere copia della presente determinazione all'Assessorato regionale della Famiglia e del Lavoro-Palermo, All' Arcidiocesi di Siracusa, all'IPAB "Maria SS. Annunziata"- Palazzolo Acreide, ai sigg. Sandalo Paolo, Giliberto Biagio, Messina Maria Assunta, Interlandi Luciano, Cappellani Salvatore e Sorrentino Erica, Palazzolo Acreide;
- 6. Di dare atto che il presente provvedimento non comporta per l'Ente alcun onere di spesa.